

ERASMUS+ K2 Putovanje učenika Medicinske škole

Projekt koji je »medicinare« odveo u Latviju

Pored niza aktivnosti na projektu, igara i upoznavanja učenika iz Belgije, Rumunjske i Latvije imali su vremena i za razgled Rige sa stručnim vodičem. Vidjeli su latvijski kip slobode, smjenu straže i stari grad, odnosno centar Rige

Minja GUGIĆ

ZADAR » Medicinska škola Ante Kuzmanića nastavila je i dalje svoje aktivno sudjelovanje u projektima Europske unije. Nakon završetka projekta u okviru Comeniusa, sada nam je partner u novom projektu Erasmus+, koji predstavlja najveći program Europske unije za obrazovanje, osposobljavanje, mlade i sport. Nakon posjeta i boravka u belgijskom gradu Antwerpenu, naši su učenici krajem travnja, boravili u Latviji i posjetili srednju školu u Tukumsu – rekao je profesor Edin Kadić iz ove poznate zadarske srednje škole.

Riječ je, naime, o Erasmus+ K2, projektu strateškog partnerstva različitih europskih škola, a koji će se realizirati od 2016. do 2018. godine.



Prof. Edin Kadić

Inače, kako je pojasnio i koordinator projekta prof. Kadić, tema ovog projekta je prezentirati primjere dobre prakse uključivanja učenika koji dolaze iz raznih socijalno osjetljivih sredina, pa i kada su u pitanju – migranti, manjine, konfesije, rodne razlike i slično te učenici s posebnim potrebama, u redov-



Radionice i druženje

ni odgojno obrazovni proces.

– Prvi transnacionalni susret svih škola u okviru projekta NAIS održan je u Antwerpenu od 26. studenoga do 3. prosinca prošle godine, a na njemu smo sudjelovali prof. Ante Ražnjević, kao predstavnik školskog projektnog tima Medicinske škole Ante Kuz-

manića i ja – dodao je prof. Kadić.

Ovoga puta tri učenice Medicinske škole Ante Kuzmanić – Leonarda Božulić, Kristina Perica i Laura Bajlo i troje nastavnika – Ante Ražnjević, Gabrijela Marin i Višnja Vuko, posjetili su partnersku školu u Tukumsu u Latviji.

Pored niza aktivnosti na projektu, igara i upoznavanja učenika iz Belgije, Rumunjske i Latvije imali su vremena i za razgled Rige sa stručnim vodičem. Vidjeli su latvijski kip slobode, smjenu straže i stari grad, odnosno centar Rige.

Vlakom su se potom, vratili u Tukums gdje su boravili u posjetu latvijskoj školi te se družili sa svojim domaćinima, ali i drugim učenicima. Kako bi se što bolje međusobno upoznali, u školi su održane i dvije radionice tijekom kojih je svaki učenik trebao nactati sebe i izraditi čestitke, a posjetili su i poznati dvorac – Jaunpils.



Učenici Medicinske škole posjetili srednju školu u Tukumsu